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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E ANALISE DOS ENVELO_PES DE HABILITAÇAO E
PROPOSTAS COMERCIAIS DA SESSÃO PUBLICA DE LICITAÇAO NA MODALIDADE DE
TOMADA DE PREÇOS N” TP-00112018-DIVERSASIPMP

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇOS TÉCNICOS
PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS DE CONSULTORIA E ASSESSORIAS ADMINISTRATIVAS
DIVERSAS, JUNTO AS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS (SECRETARIAS) DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRETAMA.

Aos 12 (Doze) dias do Mês de Março do Ano de 2018 às 10:00 horas, o Presidente da Comissão
Permanente de Licitação, Sr. KLEISON WILTON RODRIGUES PEREIRA, nomeada pela Portaria
ri" 001l2018, de 02 de Janeiro de 2018, acompanhado dos servidores: MARCOS ANTONIO
BEZERRA DANTAS - MEMBRO e pela Sra. ANA CRISTINA ARAUJO DE MELO OLIVEIRA -
MEMBRO, nomeados através desta mesma Portaria, a fim de prooederem o recebimento e
análise dos envelopes contendo a Habilitação e Proposta Comercial do certame supra citado. A
Comissão de Licitação abriu prazo das 10:00 às 10:15 horas para o comparecimento de
interessados em participar do certame. Compareceu a sessão a seguinte empresa: P.
CONTABILIDADE E ASSESSORIAS - EIRELI, inscrita com o CNPJ n” 18.568.448l0001-71,
neste ato representado pelo Sr. Luiz Femando Cruz, Proprietário, portador do RG n° 232439092
SSPICE. A Comissão de Licitação verificou os envelopes de habilitação e de proposta comercial
apresentado pela empresa, oportunidade em que se constatou que a mesma não apresentou os
documentos necessários para a Habilitação dos Lotes I, II, Ill e IV, conforme descrição a seguir:
itens 4.3. 1 (Apresentar pelo menos 01 (um) Atestado fornecido por pessoa juridica de direito
Público ou Privado, com timbre, comprovando aptidão pelo concorrente para desempenho de
atividade compativel com o objeto da licitação (ASSESSORIA DE CONTROLE INTERNO),
acompanhado do respectivo Contrato, este com reconhecimento de tirma das assinaturas do
CONTRATADO e dc CONTRATANTE); Item 4.3. 1. 1 (Será aceito contrato com data de assinatura
de no maximo 01 (um) ano da data de recebimentos dos envelopes deste certame); Item 4.4.1
(Apresentar pelo menos 01 (um) Atestado fornecido por pessoa juridica de direito Público ou
Privado, com timbre, comprovando aptidão pelo concorrente para desempenho de atividade
compativel com o objeto da licitação (ASSESSORIA DE SERVIÇOS DE PARA BUSCA
ELETRÓNICA COM BANCO DE IMAGENS DIGITAIS -- DIGITALIZAÇÃO), acompanhado do
respectivo Contrato, este com reconhecimento de tinna das assinaturas do CONTRA TADO e do
CONTRA TANTE); Item 4.4.1.1 (Será aceito contrato com data de assinatura de no máximo 01
(um) ano da data de recebimentos dos envelopes deste certame); Item 4.5.1 - Apresentar pelo
menos 01 (um) Atestado fornecido por pessoa jurídica de direito Público ou Privado, com timbre,
comprovando aptidão pelo concorrente para desempenho de atividade compatível com o objeto
da licitação (ASSESSORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA), acompanhado do respectivo
Contrato, este com reconhecimento de firma das assinaturas do CONTRATADO e do
CONTRATANTE; Item 4.5.1.1 ‹- Será aceito contrato com data de assinatura de no máximo 01
(um) ano da data de recebimentos dos envelopes deste certame; Item 4.6.1 ‹- Apresentar pelo
menos 01 (um) Atestado fomecido por pessoa juridica de direito Público ou Privado, com timbre,
comprovando aptidão pelo concorrente para desempenho de atividade compativel com o objeto
da licitação (ASSESSORIA NA AREA DE GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS), acompanhado
do respectivo Contrato, este com reconhecimento de firma das assinaturas do CONTRATADO e
do CONTRA TANTE) e Item 4.6. 1. 1 (Será aceito contrato com data de assinatura de no maximo
01 (um) ano da data de recebimentos dos envelopes deste certame.). A Comissão de Licitação
após constatar a INABILITAÇÂO da Empresa, concordou-de comum acordo por todos seus
integrantes, abrir prazo para a apresentação das pendencias habilitatorias, conforme o Art. 48, §
3° da Lei Federal n". B.666i93l; caso a empresa apresente os documentos pendentes até o dia
22l03i2018, a mesma será declarada Habilitada e posteriormente será abe o en "lope
Proposta Comercial dos Lotes citados acima, colocada à palavra ao representant presa, o
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mesmo declinou de usá-Ia, concordando com 0 resultado da fase de habilitação, renunciando
assim a interposição de recursos, em conformidade o art. 109, inciso I, alinea “a” da Lei Federal n°
8.666/93. Nada mais requerido nem a tratar, Eu, MARCOS ANTONIO BEZERRA DANTAS,
declaro encerrada a sessão às 11:20 horas, e, lavrada a presente ata, que lida e aprovada, vai
assinada pela Comissão e pelo participante presente.
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Proprietário
P. CONTABILIDADE E ASSESSORIAS - EIRELI
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